



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкирии выясняются обстоятельства железнодорожного травмирования



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по ч. 2 ст. 263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека.

По предварительным данным днем 11.05.2023 вблизи станции Туймазы пассажирским поездом смертельно травмирована местная жительница 2002 г.р., переходившая железнодорожные пути в запрещенном месте.

Машинисту поезда предотвратить травмирование не удалось.

Следователями проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1791262>